## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Томской области обязательна

## Меньше всего в Сибири платят за посещение детского ясли-сада родители Красноярска

Томскстат проанализировал плату за посещение муниципального детского ясли-сада в центрах регионов Сибирского федерального округа. Разрыв в оплате весьма значительный. На конец декабря 2021 года разница между минимальной и максимальной платой составила 1.7 раза. Самая высокая плата за посещение детского ясли-сада (в день) в Горно-Алтайске — 157,14 рублей; самая низкая в Красноярске — 91,87 рубль. Такая же ситуация складывалась и на конец 2020 года. В Томске плата за год не изменилась и на конец 2021 года составила 135 рублей, это седьмое место в округе.

По сравнению с предыдущим годом существеннее всего выросла плата за посещение детского ясли-сада в Кызыле (+8,19%), менее всего – в Иркутске (+1,97%), в пяти городах она сохранилась на уровне 2020 года.

Плата за детский ясли-сад в центрах СФО (на конец месяца; рублей)

	Декабрь		Прирост
	2021	2020	(снижение)
			стоимости, %
Красноярск	91,87	88,64	+3,64
Барнаул	95,24	95,24	-
Новосибирск	110,00	110,00	-
Абакан	112,60	109,00	+3,30
Омск	117,99	117,99	-
Кемерово	129,95	129,95	-
Томск	135,00	135,00	-
Иркутск	140,33	137,62	+1,97
Кызыл	149,38	138,07	+8,19
Горно-Алтайск	157,14	150,95	+4,10